



Набрали большинство голосов

Активную и большую работу по проекту ФКГС на Среднем Урале провели волонтеры

По промежуточным итогам с их помощью собрано свыше 714 тысяч голосов – это 73,3% от общего количества набранных голосов в регионе. Всего с 21 апреля почти 974 тысячи уральцев приняли участие в голосовании по выбору объектов благоустройства. Сделать свой выбор также можно было на сайте zagorodsreda.gosuslugi.ru.

Наибольшее количество волонтеров работало в Екатеринбурге – около 4,5 тысячи. Они привлекли к голосованию свыше 200 тысяч человек, что составляет более 64% от общего числа участников голосования – более 333 тысяч свердловчан.

Областной столице осталось набрать порядка 60 тысяч голосов, чтобы получить возможность привлечения федерального финансирования для благоустройства объектов, которые выберут жители.

Более одной тысячи добровольцев проек-

та работали на улицах Нижнего Тагила. Они помогали жителям определиться между благоустройством лесопарковой территории поселка Рудника имени III Интернационала, реставрацией «Книжного дворика» у детской библиотеки и облагораживанием территории между жилыми домами в Тагилстроевском районе города.

Еще 735 волонтеров помогали проголосовать в городском округе Красноуфимск: с их помощью муниципалитет претендует на благоустройство нижнего уровня набережной реки Уфа или площади у здания железнодорожного вокзала.

Ранее ВРИО губернатора Свердловской области Денис Паслер сам присоединился к голосованию и призвал жителей региона выбрать, какими будут места для их прогулок и отдыха.

Завершение голосования в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» пройдет в праздничный день – 12 июня.

– Впереди День России – и одновременно заключительный день голосования в рамках



проекта. У всех заявленных территорий еще есть возможность воспользоваться трафиком свердловчан, участвующих в массовых мероприятиях, и привлечь недостающие голоса в

копилку, – отметил исполняющий обязанности директора департамента молодежной политики Свердловской области Денис Протасов.

Общественные территории, набравшие наи-

большее количество голосов, благоустроят уже в 2026 году. В Арамильском городском округе на выбор предлагалось две территории: парк «Авиатор» в районе Гарнизон или обновленный

проект набережной «Лебедежье». После подведения итогов станет известно, каким образом разделились «голоса» арамильцев.

Све.рф

Дал ряд поручений по восстановлению

Денис Паслер побывал в Тельмановском муниципальном округе ДНР

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер совершил рабочую поездку в Донецкую Народную Республику. В подшефной территории глава Среднего Урала открыл новую детскую площадку, передал партию медицинской техники в районную больницу и дал ряд поручений по дальнейшему восстановлению округа.

– Наш регион по праву носит звание Опорного края державы. Передовая в промышленности, транспорте, науке и других сферах, Свердловская область является опорой и для всех граждан страны, в частности, из нашей подшефной территории. Мы видим, в каких условиях живет муниципальный округ и как сильно ему нужна помощь. Конечно, работы предстоит еще много, но мы готовы к этому и в полной мере окажем поддержку нашей подшефной территории, – отметил Денис Паслер.

Глава Свердловской области посетил несколько населенных пунктов муниципального округа. В селе Греково-Александровка Денис Паслер открыл современный детский городок с качелями и горками. На площадке – травмобезопасное резиновое покрытие. Сверд-

ловская область помогла в кратчайшие сроки возвести детскую площадку – строительство длилось меньше месяца, хотя изначально контракт предполагал два с половиной месяца работ.

В Тельманово Денис Паслер оценил ход восстановительных работ на нескольких объектах. Средний Урал помогает с капремонтом здания единой дежурно-диспетчерской службы площадью 220 квадратных метров. Демонтажные работы почти завершены, строители начали менять окна и выполнять облицовку стен. Глава Свердловской области поручил в ближайшие несколько месяцев закончить ремонт, чтобы до конца года ввести здание в эксплуатацию.

Также Денис Паслер проинспектировал благоустройство внутридворовых территорий. В одном из дворов уже установлена современная детская площадка. Там же, по поручению врио губернатора, будут обновлены спортивный стадион, скамейки и обустроена парковка для автомобилей.

Кроме того, руководитель Свердловской области поставил задачу по дальнейшему восстановлению дорог в округе. В этом году при поддержке региона будет отремонтировано более 13,5 километров дорог, в том числе в селах Гранитное,



Каменка, Старая Ласпа и поселок городского типа Андреевка.

В завершение рабочей поездки Денис Паслер передал крупный гуманитарный груз в Центральную районную больницу

Тельманово. В состав груза вошло современное медицинское оборудование, закупленное за счет благотворительного проекта «Екатерининская Ассамблея». Среди позиций – мешки

Амбу, ростомеры, двухкамерные холодильники, медицинские микроскопы и многое другое.

Све.рф